Revolut Business

Transfer Confirmation

Generated on 13 January 2025

1/1

Payer details

Payer name DKLex OU

IBAN LT293250013190687040

BIC REVOLT21XXX

Address EE, narva mnt 7-634 Tallinn, 10117

Recipient details

Recipient nameRahandusministeeriumAccount numberEE062200221059223099

BIC HABAEE2XXXX

Reference Riigiloiv apellatsioonkaebuse esitamisel haldusasjas nr 3-24-2349

Transfer overview

 Amount
 €20

 Fees
 €0.20

 Status
 COMPLETED

 Type
 SEPA Credit Transfer

Payment reference 28eb1f46-3d8d-44c2-8be0-e06718dc34eb

Reference To Rahandusministeerium
Created 13 Jan 2025, 14:49
Approved by Povolut 13 Jan 2025 14:49

 Approved by Revolut
 13 Jan 2025, 14:49

 Sent to recipient's bank
 13 Jan 2025, 15:53

 Received by recipient's bank
 13 Jan 2025, 15:53



Report lost or stolen card +370 5 214 3608

+370 5 214 3608

Get help directly In app

Scan the QR code

Revolut Bank UAB is a credit institution licensed in the Republic of Lithuania with company number 304580906 and authorisation code LB002119 and whose registered office is at Konstitucijos ave. 21B, LT-08130 Vilnius, the Republic of Lithuania. We are licensed and regulated by the Bank of Lithuania and the European Central Bank. If you have any questions, please reach out to us via the in-app chat in the Revolut app. Eligible deposits are insured by the Lithuanian Deposit Insurance scheme. Information on deposit insurance of the Public Institution "Deposit and Investment Insurance" (Viešoji įstaiga "Indėlių ir investicijų draudimas") is available at Deposit Insurance Information Document and on its official website www.iidraudimas.htm.